Положение
Открытый конкурс «Светлый Ангел Рождества»
(литературная номинация)

Приглашаем Вас принять участие в литературной номинации конкурса «Светлый Ангел Рождества»!
География проекта: Не смотря на то, что проект рассчитан на жителей Киришского района, с преимущественным участием мастериц кружевоплетения, учащихся общеобразовательных школ и детских садов, мероприятия по проекту носят открытый характер, значит «заочно» (через интернет) приглашаем участвовать в конкурсных мероприятиях проекта  жителей других областей России и других стран.  

Все принявшие участие получат «сертификат участника» в электронном виде (рассылка сертификатов до 01.02.2016). Дипломы победителям будут высланы по почте после подведения итогов конкурса (после 18.12.2015).
Цель конкурса – Приобщение широких слоев населения Киришского района (с акцентом на детский контингент) к осмыслению православных ценностей, через занятие литературным, изобразительным и декоративно-прикладным творчеством.

Задачи:

1. Знакомство участников конкурса с рождественской тематикой, православными ценностями.

2. Выявление творческих талантов среди населения Киришского района.

3. Создание благоприятной среды для творческого общения.

4. Сохранение и развитие народных традиций в коклюшечном кружевоплетении.

Номинация:

1. Творческая мастерская «Литературная – сказка для детей на тему – «Светлый Ангел Рождества»:

- проза,

- поэзия.

Участники:

Участниками считаются все авторы в возрасте от 5 лет и старше, сделавшие заявку и приславшие свои работы в адрес Оргкомитета согласно условиям участия в конкурсе.

Возрастные группы:

· 5-7 лет,

· 7-14 лет,

· 15-28 лет,

· И старше…

Условия участия:

 Участник представляет заявку по номинации и по Положению. Заявки принимаются по электронной почте  polly.voor@gmail.com с пометкой – НА КОНКУРС «СВЕТЛЫЙ АНГЕЛ РОЖДЕСТВА». Форма заявки приложение №1.

Для  номинации «Литературная – сказка для детей на тему – Светлый Ангел Рождества» к заявке прилагается текст авторского произведения. Произведение должно быть подписано - ФИО автора.

Работы обязательно должны соответствовать тематике конкурса и иметь название. Название работы, адрес, телефон и ФИО автора указываются в заявке. Количество работ не ограничено. 

Работы предоставляются в Оргкомитет по электронной почте согласно Порядку проведения конкурса. Жюри принимает решение об определении  победителей Конкурса и определяет  обладателя гран-при.  Решение жюри является окончательным и пересмотру не подлежит. Предоставляя заявку и конкурсную работу в адрес организатора, претенденты подтверждают возможность их использования в целях, связанных с проведением конкурса, в том числе для формирования электронного архива, публикации во всех видах СМИ, печати в издательской продукции.

Предоставляемая на конкурс работа, ее содержание, сюжет, действие сценических лиц и персонажей не должны противоречить законодательству Российской Федерации. 

Категорически запрещается использовать чужие тексты, сюжеты рисунков или идеи дизайна (полностью или частично). В случае несоблюдения данного условия работа отстраняется от участия в Конкурсе.

Каждая номинация отсматривается компетентным жюри, которое оценивает представленные работы исходя из следующих критериев: 

· соответствие теме конкурса;

· вклад в сохранение традиций киришского кружевоплетения;

· новаторство, творческий подход в использовании материалов и технологических решений;

· оригинальность и актуальность идеи, дизайн, образность;

· самостоятельность разработки.

Организаторы конкурса: 

МОУДОД «Киришский Дворец детского (юношеского) творчества» 

Поддержку в реализации конкурсных мероприятий оказывают: 
· Комитет по культуре Ленинградской области; 

· Комитет по культуре, делам молодежи и спорту администрации муниципального образования Киришский муниципальный район Ленинградской области; 

· МУ «Комитет по образованию Киришского муниципального района Ленинградской области»; 

· Киришский филиал ГБУК ЛО «Музейное агентство» - Киришский историко-краеведческий музей; 

· Международный открытый грантовый конкурс «ПРАВОСЛАВНАЯ ИНИЦИАТИВА 2014-2015».

Награждение:

Победители в каждой номинации награждаются дипломами лауреата и ценными подарками. Члены жюри имеют право присуждать специальные дипломы.

Порядок проведения конкурса:

1) Конкурс проводится с 1 мая по 20 декабря 2015 г. в Муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Киришском  дворце детского (юношеского) творчества» по адресу Ленинградская область город Кириши Волховская набережная, дом 9.

2) Конкурсные работы и заявки на участие принимаются с 01 июня по 10 сентября 2015 года  по электронной почте  polly.voor@gmail.com.
3) Закрытие Районного конкурса «Светлый Ангел Рождества» пройдет 18 декабря 2015 года.  

Выставка работ победителей. Концертная программа. Презентация книги «Киришское кружево. В будущее с оптимизмом», календаря «Светлый Ангел Рождества», книги сказок «Светлый Ангел Рождества». Награждение победителей по номинациям. 

3) Демонтаж выставки.  выставкииришского кружева.а.
Прочие условия.

Организационный комитет Конкурса оставляет за собой право использовать конкурсные работы в некоммерческих целях и без выплаты денежного вознаграждения автору (авторскому коллективу), но с обязательным указанием имени автора (соавторов); репродуцирование работы для нужд Конкурса и в целях его рекламы, при проведении общественно-значимых и конкурсных мероприятий, а также в методических и информационных изданиях, для размещения в прессе.

Адрес сайта: ddut.kiredu.ru/angel.html
Приложение №1

Заявка на участие в Открытом конкурсе "Светлый Ангел Рождества" 

	№
	ФИО
	Дата рождения
	Адрес и место работы, учебы, должность (класс), контактный телефон.
	ОБЯЗАТЕЛЬНО К ЗАПОЛНЕНИЮ!

Паспортные данные (серия, номер, кем и когда выдан)
	Название работы 
	Номинация
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*Паспортные данные (свидетельство о рождении) требуются для заполнения отчета по призам. Данные о месте работы, учебы требуются для заполнения дипломов. 

